

2110110

C05

2015年5月12日 星期二

编辑:陈鸿儒 组版:李腾 校对:王秀华

智能家庭<sup>新</sup>**三件**

10M光纤宽带 + 4G上网 + 数字电视

联通新年送大礼

欢迎 提供 新闻线索 0537-

24小时新闻热线

2110110



# 雨天路滑，货车“划伤”公交车

公交车被挤到路边左侧受损，幸无人员伤亡



▲公交车左侧受损严重。  
本报记者 孟杰 摄

◀货车将公交车挤到路边。

本报2110110消息(记者 孟杰) 11日上午，105国道唐口段一辆货车行驶中突然侧滑，挤撞上了右侧一辆同向行驶的公交车，公交车被挤到了路边左侧受损，幸未造成人员伤亡，车上乘客被及时转移到了后面的公交车上。

11日上午11点左右，记者赶到105国道唐口段龙拱河桥北500米处看到，自南向北的车道上，一辆拖挂货车

与一辆公交车并排停在路边，货车车头与车身扭成了近90度的夹角，已经冲进了路边绿化带，右侧有明显的擦撞痕迹。而公交车则被货车挤到了路边，左侧后视镜脱落，两扇窗户玻璃破碎，其中一个窗户的框架也已经脱落。

该公交车驾驶员告诉记者，当时自己正沿105国道正常行驶，因为距离前方的站牌

已经很近，加上又正在下雨，所以当时开得很慢，而且是沿右侧车道行驶，行驶到事发地点时，左侧一辆大货车准备超车，与公交车的距离很近。“货车先是撞了一下车身，我赶紧往右避让，但是货车一直往右边撞我，直到货车的车头冲进了路边的绿化带才停下。”回想起刚才的一幕，公交车驾驶员还心有余悸。“幸亏车上的乘客都没有受伤，车停稳后我立

刻联系了公交公司，把车上乘客全部转移到了另一辆公交车上。”

而货车司机杨某介绍，他当时本来想正常超车，但因为雨天路滑，车子突然失控，才挤撞上了同向行驶的公交车。“车身太长，路太滑就控制不住。”杨某说，虽然自己立即踩了刹车，但还是一直到冲进绿化带里才停下车。

## 饭店开业放鞭炮 老板被罚500元

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 任鸿雁) 5月9日晚，市民孙某的饭店刚开业，本想放挂鞭炮讨个好彩头，没曾想却因违规燃放烟花爆竹，被常青路派出所罚了500元。

5月9日19点20分许，常青路派出所民警在对辖区开展日常巡逻工作时，在古槐路某饭店门口，发现该饭店存在违规燃放烟花爆竹的行为。民警经询问得知，当天该饭店开业，店主孙某为了求个吉利，就把准备好的鞭炮拿出来燃放。刚点燃第一串鞭炮，周边派出所巡逻民警就赶到了，将店主孙某及未燃放的4箱礼花弹一同带回派出所接受调查。

经过询问，店主孙某对其违规燃放烟花爆竹的违法事实供认不讳。孙某称虽然知道城区禁放烟花爆竹，但侥幸心理作祟，没想到真被民警抓了现行。随后，民警依法对孙某处以500元罚款。

目前城区禁放范围为东至东外环、西至西外环、北至任兴路、南至济兴路内的区域，请市民自觉遵守法律法规，发现违规燃放行为及时向公安机关举报。

## 母校师生募捐4万余元，还有热心人前来照料 “这么多人支持我，特别感动”



朱安芳在照料病床上的赵倩。 本报记者 苏洪印 摄

**追事**  
关注金乡白血病母亲

本报2110110消息(记者 姬生辉 苏洪印) 金乡白血病妈妈赵倩的病情，一直牵动着广大读者的心。5月10日，赵倩的母校泰山医学院的师生们为其募捐4万余元，更有来自肥城的热心市民认其做干女儿，守在病房悉心照料。

赵倩的病情，一直牵动着母校师生们的心，得知赵倩移植治疗的费用远远不够，师生们于5月10日在学校商业街举行了“情系泰医，留住母爱”募捐活动，赵倩的丈夫池礼华也带着双胞胎女儿赶到了现场。短短的一天内，活动就募集到4万余元善款，交到了池礼华的手中。

而除了母校师生组织募捐活动，最

近也陆续有好心人到医院看望赵倩，都留下了几百元上千元的善款。“看到好心人纷纷捐款，非常感激，也很受鼓舞，我相信一定能为妻子凑够治疗费用。”池礼华对记者说。

5月9日，49岁的泰安肥城热心市民朱安芳专门乘火车来到济宁，将300元爱心款交到赵倩手中，并决定留下来照顾赵倩一段时间。病房中，朱安芳每天细心为赵倩打饭，喂水，还帮助其家人照看两个双胞胎女儿。相处之下，朱安芳还认了赵倩做干女儿。“这个家庭太不容易，也让人感动了。丈夫不离不弃，赵倩也非常坚强，尽管受病痛折磨，仍然笑着度过每一天。”朱安芳称，她以后隔段时间就会来看看干女儿。朱安芳的关怀让赵倩感觉十分温暖，“对我就跟亲妈妈一样，我都不知该怎么报答她老人家。有这么多人支持我，我特别感动，谢谢大家，我一定会好好治疗，坚强面对病魔。”